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CONSEIL MUNICIPAL 11 avril 2023 
 

 
Procès-verbal de la séance 

 
 

Le 11 avril 2023, à vingt heures le conseil municipal de LE VAUDREUIL, s’est réuni dans la salle du conseil sous la 
présidence de Monsieur Bernard LEROY, Maire. 
 
Etaient présents : Bernard LEROY, Marc BERTRAND, Kevin HANGUEHARD, Lise AUSSUDRE, Karine ROUBLIQUE, 
Valerie BOULIER, Louis SPEYBROUCK, Virginie LANGLOIS, Sylviane LORET, Christophe MAUDUIT, Anne 
KALONJI, Beatrice PRIEUX PERANIC, Florence CHARLES, Sylvie BROSSOIS, Audric MORET, Jean-Pierre 
CABOURDIN, Guillaume PREVOTS, Vincent SAIGRE 
 
Formant la majorité des membres en exercice. 
 
Etaient absents excusés :  
Cyrille DEMARTHE, Claire BRUNEL 
 
Avaient donné pouvoir : 
Véronique BREGEON à Jean-Pierre CABOURDIN 
Mireille PAPEIL à Sylvie BROSSOIS 
Emmanuel MAYEUR à Karine ROUBLIQUE 
Sylvain BELLET à Guillaume PREVOTS 
Marielle HANSER à Marc BERTRAND 
Mireille COMBES à Valérie BOULIER 
Didier LEVASSEUR à Christophe MAUDUIT 
 
Sylviane LORET a été élue secrétaire de séance 
 

Actualité mobilités : BHNS « Semo », S’coolbus, Vélos en libre-service et nouveau réseau. 
Intervention de Monsieur Marc Monnier - Directeur des mobilités de l’Agglo. 

 
Le directeur des mobilités de l’Agglomération Seine-Eure accompagné du directeur de la SEMO sont intervenus en 
début de conseil afin de présenter l’actualité des mobilités pour l’année 2023 :  
 

- 5 vélos à assistance électriques vont être installés sur notre commune, en libre-service,  proche des Tilleuls, 
début juin 2023. 

- Le S’cool bus reprend du service à compter de la rentrée scolaire 2023. 
- La ligne 1 du BHNS (Bus à Haut Niveau de Service) devient, à compter du 2 mai, la ligne Chrono, avec une 

plus grande amplitude horaire et une navigation optimisée. 
- Le covoiturage est incité par le territoire de l’agglomération Seine-Eure avec le déploiement de l’application 

Klaxit, afin de faciliter l’organisation du covoiturage. Le lancement de ce programme est prévu le 15 avril 
2023. Une participation financière est octroyée par l’Agglomération. 

 
 

1. MARCHES PUBLICS – FINANCES 
 

1. Décision modificative n° 1 

M. le Maire rappelle au conseil qu’une étude concernant les différents dispositifs permettant de contrôler le 
chauffage dans les bâtiments communaux a été engagée. 
Une situation particulière s’est présentée concernant l’école Leclerc et il est apparu qu’une modification partielle 
de l’installation devait être engagée avant d’installer des boitiers communicants.  
 
Au regard des économies d’énergie qui pourraient être réalisées grâce à l’installation de ce matériel, M. Leroy 
propose de réaliser les travaux. 
 
M. Cabourdin présente les différents devis au conseil municipal et propose de réaliser la décision modificative 
suivante :  
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Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé, consulté les documents, après échange de vues : 
 

• approuve la proposition  
 

• autorise M. le Maire à effectuer la décision modificative ci-dessous, pour prévoir les crédits budgétaires 
correspondant à cette décision 

 

2. Décision modificative n° 2 

M. le Maire expose au conseil qu’une modification doit être opérée concernant les subventions attribuées aux 
associations lors du vote du BP 2023, suite à une analyse approfondie des documents financiers de la structure 
multi accueil Le Jardins des Petits Choux 
Ci-dessous la décision modificative proposée  

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Le Conseil Municipal, après avoir entendu l’exposé de M. le Maire, consulté les documents, après échange 
de vues : 

• approuve la proposition de M. le Maire   
 

autorise M. le Maire à effectuer la décision modificative ci-dessous, pour prévoir les crédits budgétaires 

correspondant à cette décision  

 

3. Fonds de concours – Remplacement des lanternes Clos des Ormes 

Cette délibération vient compléter la délibération n°2023-07 du 27 février 2023. 
M. le Maire rappelle que la commune va engager des travaux d’éclairage public qui concernent : 
 
- Le remplacement des lanternes au niveau du Clos des Ormes 
 
 
Une convention de financement peut être demandée à l’ Agglomération Seine-Eure dans le cadre de l’attribution 
du fonds de concours.  
 
M. le Maire rappelle que le cout des travaux est de 7.711,20 € HT. 
La participation de l’Agglomération Seine Eure est de 3.855 € HT 
La participation de la commune est de 3.856,20 € HT. 
 
M. le Maire demande au conseil de l’autoriser à signer la convention de financement. 
 
Le conseil municipal, 
Ouï l’exposé de Monsieur le Maire, 
Et Après en avoir délibéré 
 
AUTORISE le Maire à signer la convention de financement pour les travaux. 
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Nature de la dépense 

 
Réduction de 

dépense 

 
Dépense 

supplémentaire 

6574 65 025 Subvention à attribuer sur délibération 5.800 €  

6574 65 64 Subvention à la structure multi accueil le 
Jardin des Petits Choux 

 5.800 € 

6574 65 64 Subvention au RAM les Ramilles  6.000 € 

022 022 01 Dépenses imprévues  6.000 €  

TOTAL 11.800 € 11.800 € 
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Délibération adoptée à l’unanimité 
 

2. AFFAIRES GENERALES 
 

1. Inauguration du Carré Saint-Cyr 

M Leroy présente les différentes étapes : 

- 2 mai – Réunion avec les riverains de la rue Papavoine (travaux) et visite en avant-

première des locaux 

- 8 mai – Cérémonie patriotique du 8 mai 1945 

- 11 mai - Inauguration avec les officiels et les financeurs 

- 12 mai - Vernissage du carré Saint-Cyr (sur invitation) 

- 14 mai – Visite réservée aux habitants du Vaudreuil 

Mme Loret informe qu’une démarche est engagée avec les directrices des écoles afin d’associer les 

enfants à des projets, à compter de la rentrée prochaine. 

 

2. Installation des mâts solaires 

4 mâts solaires, équipés de détecteurs de mouvement, ont été installés, 2 installations devant les 

immeubles 1 et 3 de la rue Saint-Cyr et 2 installations à l’entrée du Pavillon des Aulnes ; ils donnent 

entière satisfaction aux usagers. 

 

3. Réunion publique – travaux de la rue Arthur Papavoine et devant la mairie 

Des travaux de rénovation de la voirie vont être entrepris en novembre 2023, dans la continuité de 

ceux de la rue de l’Hôtel Dieu. 

Un courrier va être distribué aux habitants de la rue Arthur Papavoine et devant la mairie afin de les 

convier à une réunion publique, le mardi 2 mai à 19h. 

 

4. Dates à retenir 

 

 

 

Fin du Conseil Municipal : 22H45 

 

 

 

 

Date Heure Réunions d'Adjoints Réunions CM Autres réunions ou évènements organisation Lieu

20h 11-avr Salle du conseil

22-avr Marché florale Flleurs et Jardin Place Labelle + rue

11-mai Inauguration Carré saint Cyr Agglomération Seine-Eure Carré Saint Cyr 

13-mai Inauguration circuit Géocaching Mairie à définir

20h 22-mai Salle du conseil

04-juin Défoulante Défoulante Tilleuls + rues

20h 05-juin Salle du conseil

5 au 6 juin Spectacle école Leclerc Ecole Pavillon des Aulnes

20h 19-juin Salle du conseil

21-juin Fête de la musique Union Commerciale Centre village 

24-juin Kermesse des écoles 

23 au 25 juin Fête du village Forains Place des Tilleuls

30-juin au 2 juil Olympiades Mairie Village

14-juil Concert + feu d'artifice Mairie + Union commerciale Parc des Aulnes

15-août Foire à tout Union commerciale Centre village 

02-sept Forum des Associations Mairie Gymnase des Tilleuls

10-sept Rétro Vélo édition 3 Mairie Pavillon et Parc des Aulnes

Vacances d'été à partir du 9 juillet

Vacances de printemps du 16 avril au 1er mai


